



**ESTADO DO MARANHÃO  
SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA**

**O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA**, no uso de suas atribuições legais, torna público, alteração no item 6.4.2 do Edital Nº 001/2019,

**ERRATA**

Onde se lê: 6.4.2. Ao final do curso será aplicada uma prova objetiva, com 50 (cinquenta) questões de múltipla escolha, com 5 (cinco) alternativas cada, valendo 0,8 (oito décimos) cada questão.

**Leia-se: 6.4.2. Ao final do curso será aplicada uma prova objetiva, com 50 (cinquenta) questões de múltipla escolha, com 5 (cinco) alternativas cada, valendo 0,6 (seis décimos) cada questão.**

**SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, EM 06 DE SETEMBRO DE 2019.**

**JEFFERSON MILNER PORTELA E SILVA  
SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA**